ATA Nº 2896
93ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

22 DE ABRIL DE 2015
Aos Vinte e dois (22) dias do mês de Abril de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 93ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de Abril de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. O SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 061/2015 (PCM 378/2015) comunicando convênios com entidades sem fins lucrativos relacionadas. DO LEGISLATIVO: Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Projeto de Lei n.º 04/2015 (PCM 344/2015) de autoria dos Vereadores Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Edson Souza de Jesus, Valdete Filomena dos Santos, Claudecir Paschoal e Rilton Mucare, que “Autoriza o Poder Legislativo a efetuar a Revisão Geral Anual dos Salários dos Servidores da Câmara Municipal, Aposentados, Pensionistas e Vereadores e dá outras providências”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usou da tribuna os vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikan Teixeira, Marcos Roberto Peroto, Lucas Antunes e Niles Zambelo Junior. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação; Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Projeto de Lei n.º 05/2015 (PCM 370/2015) de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “Dispõe sobre o direito ao aleitamento materno no }âmbito do município da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usou da tribuna o vereador Rogério Lodi. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação; REQUERIMENTO: Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 372/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal solicitando cópia dos documentos e informações sobre o acordo judicial para recuperação do asfalto dos Bairros Residencial Casa Grade e do Residencial Cestari. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, sendo que usou da Tribuna os Vereadores Christa Pelikan Teixeira, Rogério Lodi e Manoel Fabiano Ferreira Filho. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelos Vereadores Claudecir Paschoal e José Jairo Meschiato (PCM 373/2015) dirigido ao Diretor do SAAE solicitando informações quanto a existência ou não de plano de carreira dos servidores daquela autarquia. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, sendo que usou da Tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal, Niles Zambelo Junior e Edson Souza de Jesus. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 374/2015) dirigido ao Prefeito Municipal solicitando informações quanto a Fisioterapia. O SENHOR PRESIDENTE Colocado em discussão, sendo que usou da Tribuna os Vereadores Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Lucas Antunes, Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva, José Jairo Meschiato, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos vereadores presente, com a ausência do Vereador Edson Souza de Jesus. INDICAÇOES: Indicação firmada pelo vereador Gervásio Aristides da Silva, (PCM 360/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando colocação de cobertura no PAS Central. Indicação firmada pela vereadora Rogério Lodi (PCM 371/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando espaço para instalação de base de policiamento ostensivo na praça Paulo Bigliassi no Sonho Nosso. Indicação firmada pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 375/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando a disponibilização de mais médicos especialistas na área de Ginecologia. Indicação firmada pelo vereador Rogério Lodi (PCM 382/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando contato junto ao Controle de Vetores para que interceda junto as imobiliárias para fiscalização de casas fechadas para locação ou venda no intuito de prevenção da dengue. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Gervásio Aristides da Silva, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Niles Zambelo Júnior, José Jairo Meschiato, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Valdete Filomena dos Santos, Rilton Mucare, Rogério Lodi, Lucas Antunes, (PCM 366/2015) dirigida ao ROTARY CLUBE DE BARRA BONITA pela comemoração dos 50 (cinquenta) anos de Fundação ocorrido em abril deste ano. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Rogério Lodi e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira, (PCM 380/2015) dirigida ao Prefeito Municipal e ao SAAE solicitando limpeza da fossa filtro do Bairro Residencial Casagrande. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna a vereadora Christa Pelikan Teixeira. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Aplausos de autoria dos vereadores Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva, Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, Marcos Roberto Perito, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Lucas Antunes, Valdete Filomena dos Santos, José Jairo Meschiato, Claudecir Paschoal, Christa Pelikan Teixeira, (PCM 381/2015) dirigida ao Dr. Alexandre de Moraes MD Secretário de Segurança Pública do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Governador solicitando a implantação de Gratificação por Acúmulo de Titularidade – GAT aos policiais civis, escrivães e investigadores de polícia. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da Tribuna os vereadores Edson Souza de Jesus e Gervásio Aristides da Silva. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido Ofício n.º 28/15 de 09 de abril de 2015 subscrito pelo Deputado Estadual Celso Nascimento comunicando a aprovação da Emenda Constitucional n.º 11/2013 que dá nova redação ao artigo 146 que classifica os municípios Estâncias Turísticas. Ofício SGP n.º 1266/2015 de 26 de março de 2015 subscrito pelo Deputado Enio Tatto encaminhando votos de congratulações aos munícipes pelo aniversário de Barra Bonita. Correspondência firmada pela munícipe Priscila Maria Domingues Pizzo agradecendo a atenção com que o Presidente Comendador Ariovaldo Ari Gabriel dispensou para com ela. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA, onde conforme a inscrição utilizaram da tribuna os Vereadores Rogério Lodi, Lucas Antunes e Claudecir Paschoal. Não havendo mais oradores para fazer uso da palavra, o Senhor PRESIDENTE passou para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 01/2015, que “Dispõe sobre os procedimentos de Limpeza Urbana no Município e dá outras providências”, de autoria do Executivo. O Senhor PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que não houve usou da Palavra. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Única discussão e Votação da Emenda de autoria do Vereador Rilton Mucare, ao artigo 1º do Projeto de Lei n.º 03/2015, que dá nova redação à Lei municipal n.º 1.974, de 19 de setembro de 1998, que dispõe sobre a política municipal de atendimento dos direitos da criança e do adolescente, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor PRESIDENTE colocou o Projeto em discussão, sendo que não houve usou da Palavra. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade dos Srs. Vereadores. Como a emenda foi aprovada, ficou prejudicado a votação do Projeto de Lei n.º 03/2015, que dispõe sobre a política municipal de atendimento dos direitos da criança e do adolescente que estava na Ordem do Dia. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da tribuna o orador inscrito Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de abril de 2015, no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
